



**Piliscsaba Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

3/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán Bizottságának 2023. április 17-én 18:03 órakor megtartott rendes, nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal Tárgyaló (2081 Piliscsaba, Kinizsi Pál u.1-3.)

Jelen vannak: Lázi Tamás elnök, Mocsáry Dezső elnökhelyettes, Koós Gábor tag, Grószné Manek Tímea, Peregovics Zoltánné külsős tagok

Tanácskozási joggal van jelen: Ay Zoltán alpolgármester, Nagy Zsolt jegyző, Szakállas Rita jegyzőkönyvvezető, Szányiné Kiss Eszter és Szépvölgyi Fanni IRMÁK munkatársai, Dr.Szelke László MIKK intézményvezető

Lázi Tamás: Tisztelettel köszöntöm Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán Bizottságának rendes, nyílt ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság 5 tagjából 5 fő megjelent. A meghívott vendégekre való tekintettel, a napi rendeken változtatni kívánok. Először a 2-es napirenddel kezdünk, IRMÁK beszámolójával, majd a 4-essel, aztán a 9-es, 1-es, 3-as, 5-ös, 6-os, 7-es, majd a 8-as napirenddel zárunk.

Megállapítom, hogy a bizottság **5 igen** szavazattal az ülés napirendjét elfogadta:

Napirend

Tárgy:	Előterjesztő
1. Védőnői beszámoló a 2022. évről	Farkas András polgármester
2. Beszámoló az idősek nappali ellátásáról- IRMÁK 2022. évi beszámolója	Farkas András polgármester
3. Orvosok tevékenységről szóló 2022. évi beszámoló (Háziorvosok, gyermekorvos, fogorvos)	Farkas András polgármester
4. Egészségnap előkészületei	dr. Szelke László intvez.
5. Szociális rendelet módosításának előkészítése (Tűzifa szerződés)	Farkas András polgármester
6. Intézményi gyermekétkeztetés - pályázat kiírása 2023	Farkas András polgármester
7. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	Lázi Tamás elnök
8. Pszichológus szerződésének módosítása	Farkas András polgármester
9. Egyebek	

1. Napirend

Tárgy: *Beszámoló az idősek nappali ellátásáról IRMÁK 2022. évi beszámolója*

Lázi Tamás: Köszönjük a beszámolót, át is adom a szót.

Szányiné Kiss Eszter: Köszönjük a meghívást a Bizottságnak és az elnök úrnak is. Hozzáfűzni valóm köszönöm nincs, ha van kérdés, akkor szívesen válaszolunk rá.

Lázi Tamás: Az elején van egy általános átfogó rész, és úgy következik az aktualitás. A látogatások száma, órára lebontva is szerepel. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van – e kérdésük.

Grószné Manek Tímea: A nappali ellátás 1 fővel bővült, így most 3-as járnak, erre ezek szerint nincs is nagyobb igény? Az, hogy oda bemennek az idősek, és ott elvannak, arra nincs igény?

Szépvolgyi Fanni: Nincs. A házisegítség nyújtásra nagyon-nagy igény van, de a szociális segítséget senki nem veszi igénybe.

Lázi Tamás: Látom 3 fő várakozik, róluk mit lehet tudni?

Szépvolgyi Fanni: Az egyik fő most kórházba került, így ő kérdéses marad, a másik kettőt pedig ellátja a család, amíg nem tudjuk bevinni őket. 20 főre van engedélyünk.

Mocsáry Dezső: Arra, hogy tovább bővüljön, arra van igény? Illetve van e akadálya, ha bővíteni szeretnénk?

Szányiné Kiss Eszter: Az ellátási szerződés, 20 főre szól.

Koós Gábor: Ezt lehetne bővíteni?

Szányiné Kiss Eszter: Igen.

Nagy Zsolt: Működési engedély oldala is van.

Mocsáry Dezső: A működési engedély engedné a bővítést?

Szányiné Kiss Eszter: Meg kellene vizsgálnunk a feltételeket, de valószínűleg igen. Egy teljes állású munkatárssal kellene bővíteni a gondozói létszámunkat.

Koós Gábor: Ez hogy működik, egy gondozó a saját kocsijával kimegy, és ott eltölt x órát?

Szányiné Kiss Eszter: Nem autóval közlekednek, a házisegítség nyújtásnak nem felétele, hogy autóval közlekedjenek. De az IRMÁK támogatja benzin pénzzel a dolgozókat, mert ennyi ellátotthoz nem tudnának eljutni. Ha fürdetést, bevásárlást, gyógyszer kiváltást is kérnek a gondozottak, akkor nem tudnának ennyi helyre eljutni.

Koós Gábor: Ha 20 főt ketten látnak el, akkor még 1 főt fizetne az önkormányzat, akkor plusz 10 főt tudnának még gondozni.

Szányiné Kiss Eszter: Attól függ milyen állapotban vannak akit gondozni kell, az orvos ad ki, egy dokumentumot, és az alapján történik az ellátás. Mert ha 1 helyre kell menni, de ott 3 órát kell eltölteni, akkor nem feltétlenül férne bele a 10 fő.

Koós Gábor: De akkor mi az elszámolás alapja? Órát fizetünk?

Szányiné Kiss Eszter: Igen. Óradíjat.

Grószné Manek Tímea: Akkor a mostani ellátottnál valószínű elég 1-2 óra.

Szányiné Kiss Eszter: Igen, inkább 2 óra.

Koós Gábor: Az látszik itt, hogy 1-2 órás az 19 fő, és 1 fő aki több órát igényel. Akkor lehetünk annyira optimisták, hogy ha azt mondjuk plusz 1 fő, akkor még el tudna látni kb. 4 embert. Lehet, hogy 5-öt is.

Lázi Tamás: Akkor erre szeretnénk kérni egy árajánlatot, hogy meg tudjuk vizsgálni a bővítés lehetőségét. Köszönjük a beszámolót, és az áldozatos munkát. Ha nincs kérdés, akkor felolvassám a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
126/2023. (IV. 17.) számú határozata
az idősök nappali ellátásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére az IRMÁK Kft. idősök nappali ellátásáról szóló 2022. évi beszámolóját.

A Bizottság felkéri az IRMÁK Kft-t, hogy készítsen egy árajánlatot az ellátás bővítésére vonatkozóan a következő bizottsági ülésre.

Határidő: következő Bizottsági ülés
Felelős: polgármester

Szányiné Kiss Eszter és Szépvölgyi Fanni 18:13 perckor távoztak.

2. Napirend

Tárgy: Egészségnap előkészületei

Lázi Tamás: Megkaptuk az előterjesztést, a szokásosnak megfelelően.

Dr.Szelke László: Az előterjesztés egyik részét nem láttam, de a végleges szöveget én nem láttam. De a Melinda általi levelezésbe én nem kerültem bele, akkor fogok, ha lesz konkrétum. A tavalyi évnél is nehezebb az Egészség napoknak és buszoknak a kiutalása. Tavaly szeptember óta több gazdát váltott a szervezés. A sportág választással kapcsolatban kimentek a felmérések. Ez rendben lesz. Az egészség buszokba telepíthető vizsgálatok szervezése folyamatban van.

Koós Gábor: Azt kértük tavaly is, hogy legyen egy felelőse ennek a programnak. Ebből nem derül ki.

Dr.Szelke László: Megszavaztátok, hogy az önkormányzat részéről Thuma Melinda és a MIKK intézményvezetője, aki jelenleg én vagyok.

Koós Gábor: Nem így volt, azt mondtuk, hogy egymás között döntsétek, el, hogy ki lesz a felelős.

Dr.Szelke László: Nem.

Lázi Tamás: A jegyzőkönyvben biztosan benne van. A különböző adatlapokat kell kitölteni, én tavaly is kértem, hogy helyben kérdezzük meg az egészségügyi szakkellátókat, hogy mire van igény. Ha jól emlékszem a Krasznai Gyöngyi említette, hogy mikre van igény. pl. anyajegy szűrés, gyermekszemészetre. Ezekre legyen kiemelt figyelem szentelve, ez vonzhat tömegeket.

Ay Zoltán: 58 ilyen busz van, ami képes ezekre a vizsgálatokra. Most ezen megy a vita, hogy hova tartozzon, a Müller Cecíliához vagy máshova.

Koós Gábor: Benne van az előterjesztésben, az Országos Kórház Főigazgatóságához került. De ők azt mondják, most felülvizsgálat alatt vannak a buszok. Ezt válaszolta az ÁNTSZ.

Nagy Zsolt: Idén április elején elkezdődött a levelezés.

Lázi Tamás: A költségek tekintetében látom, hogy ehhez pénzt is kell rendelni, ez nem a mi feladatunk. De az igényeket nekünk kell alátámasztani.

Dr.Szelke László: A költségvetésben ehhez bruttó 1 millió Ft van rendelve. Kísérőprogramok, kézműveskedés, arcfestés, ugráló vár, és hasonló programok, hogy a családok el tudják magukat foglalni. Szeptember 9-i a dátum, az augusztusi újságba is be lehet tenni a hirdetést.

Koós Gábor: Szerintem jelöljük ki, hogy ki minek a felelőse, hogy ne legyen egymásra mutogatás.

Mocsáry Dezső: Ha ez megint az utolsó pillanatban derül ki, akkor időben tudni kell, hogy mi lesz a kész program. Ha augusztus elejéig nem tudjuk, hogy mi lesz, akkor le kell fűjni az egészet.

Lázi Tamás: Széles körű hirdetésre lenne szükség. Köszönjük az előterjesztést, akkor felolvasnám a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
127/2023. (IV. 17.) számú határozata
az egészségnap előkészületeiről

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadja a 2023. évi Egészségnap előkészületeiről szóló beszámolót.

2023.június 26-i bizottsági ülésig kérjük, hogy a végleges terv készüljön el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Napirend

Tárgy: Egyebek

Lázi Tamás: Egyebekkel folytatjuk. Átadom a szót Koós Gábornak.

Koós Gábor: Én azt szeretném megkérdezni a Lacitól, hogy mi van a Klarissza-Ház nagyteremmel? Március 31-ig volt a zárva tartási időszak, már április közepe van. Milyen programok lesznek benne?

Dr.Szelke László: A nagyterem üresen áll, beázott, illetve szigetelő anyagok vannak benne, ezeknek az elszállítása pénteken megkezdődött. Többször kértük az elszállítást. A nagyteremben eddig 14-15 fok volt, oda átöltözős programot nem lehetett szervezni eddig. Áprilistól lehetett volna fűteni a nagytermet, ezt is kértük. Ázik az épület, nem tökéletesen vannak a leendő tetőn a takaró fóliák. Az iskola utca felőli részen nagyon csúnyán beázott a mennyezet. Vakolat darabok estek le. Ez balesetveszélyes.

Koós Gábor: Tartós szerkezet probléma van-e? Mert én úgy tudom a Győri Gabiék elhárították a beázás okát.

Dr.Szelke László: Azt én nem tudom, de szerintem oda családokat beengedni, pl. babakocsival nem kellene. Itt az intézmény napi biztonságos működéséről van szó. Ezt szeretném kérni, hogy oldjuk meg, hogy működni tudjon az intézmény.

Koós Gábor: Ha a Városüzemeltetés és a Polgármester ezt nem tudja megoldani, akkor Te a költségvetésből mentsd meg légyszíves ezt az épületet. Azért vagyok felháborodva, mert az András aláírta a szerződés módosítást ezzel a szélhámós céggel, akik azt mondták, hogy 2 hét múlva jönnek, és csinálják. Úgy, hogy mi bejöttünk egy hónapja rendkívüli ülésre, hogy megszavazzuk a szerződés módosítást. És amikor az András meg tudta, hogy határozatot szeretnénk hozni, hogy felmondjuk a szerződést, akkor aláírták ezt a szerződést.

Dr.Szelke László: Én folyamatosan küldöm a beázásról a képeket a Győri Gábornak, gondolom ahhoz kell, hogy felszólítsák a kivitelezőt. jelentős a kár jelenleg.

Koós Gábor: Egyebekben szeretnék egy olyan határozatot hozni, hogy kérjük, hogy a MIKK épülete 8 napon belül használható állapotba kerüljön, az üzemszerű használata. Laci ha segítségre van szükséged, akkor másolatba tegyél be minket képviselőket a levelezésbe. És akkor tudunk segíteni. Már április közepe elmúlt, és még nincs meghirdetett program.

Dr.Szelke László: Két programot is szerveztük, de az Uradalmi Házba kellett átszervezni a mai napon.

Lázi Tamás: Felolvasnám a határozati javaslatot.

Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
128/2023. (IV. 17.) számú határozata
MIKK épületéről

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága kéri, hogy 8 napon belül a PIVI hozza a MIKK épületét használható állapotba, hogy az intézményvezető úr a biztonságos bejárást és a rendeltetésszerű használatát, program szervezést biztosítani tudja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Dr.Szelke László 18:46 perckor távozott.

4. Napirend

Tárgy: *Védőnői beszámoló a 2022. évről*

Lázi Tamás: Kaptunk egy beszámolót a védőnőktől. Kérdezem a Bizottság tagjait, van-e kérdés.

Grószné Manek Tímea: Egy dolgot tudtam ma meg, hogy az iskola védőnőt nem veszi át az Országos Kórházi Főigazgatóság.

Nagy Zsolt: Az iskola védőnőről nincs információm, de július 1-jétől a Védőnői Szolgálatokat egy megyei központi intézményhez fogják kötelezni. A megye összes védőnöje oda lesz szervezve, de bővebbet a szervezésről nem tudok. November végén jelent meg a törvény módosítás, várjuk a részleteket.

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
129/2023. (IV. 17.) számú határozata
a Védőnői Szolgálat 2022. évi beszámolójának elfogadásáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére a Védőnői Szolgálat 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolókat.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. Napirend

Tárgy: *Orvosok tevékenységéről szóló 2022. évi beszámoló (Háziorvosok, gyermekorvos, fogorvos)*

Lázi Tamás: Köszönjük a beszámolókat. Megkaptuk a mellékleteket is.

Nagy Zsolt: A tartalom orvosonként eltérő.

Lázi Tamás: Bálint levente panaszkodott a fenntartási költségekről. De úgy tudom 100 ezer Ft-tal támogatjuk havonta.

Nagy Zsolt: Az ügyeleti szolgálatot vezetik, de 2024.februárra várhatjuk est Megye csatlakozását. A feladatellátási szerződések élnek velünk. Az önkormányzat lesz ennek a fő felelőse. A jogszabályok előkészítése folyamatban van, tudomásom szerint.

Koós Gábor: Olvastam, hogy Dr.Szellinger Eszter arról panaszkodik, hogy a munkaidejük $\frac{3}{4}$ részét azzal töltik, hogy igazolásokat gyártanak a gyerekek hiányásaival kapcsolatban, ebben kérne segítséget. A Hauckban meg lett emelve a szülők által igazolható napok száma. Esetleg meg lehetne keresni a többi iskolát.

Grószné Manek Tímea: Én erről azt gondolom, hogy ha nem igazolást gyártana, akkor azok a gyerekek mind ott lennének. A munkaideje még inkább kitolódna. Anomáliát érzek a kettő között. A Hauckban, 3 napról 10 napra emeltük fel, amit a szülők igazolni tudnak, a Covid alatt. Ez bevált, és kevesebb a hiányzás.

Mocsáry Dezső: Betegséget csak orvos igazolhat.

Peregovics Zoltánné: A következő szöveggel érkeznek az igazolások: „A szülő elmondása szerint a gyermek meggyógyult.” Nálunk 5 napot igazolhat a szülő fél évente.

Lázi Tamás: Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e kérdésük. További észrevétel, ha nincs akkor felolvasnám a határozati javaslatot.

Nagy Zsolt: Ez a 10 nap egy tanévben van?

Koós Gábor: Igen. Abban igaza van az Eszternek, hogy ez egy felesleges papír gyártás.

Mocsáry Dezső: A 3 nap nem betegségre van, az családi okok miatt, pl. utazás Betegséget csak orvos igazolhat. Ott van a 14-18 éves korosztály, ezeket a felnőtt orvosi ellátásba át lehetne küldeni, akkor neki kevesebb lenne.

Ay Zoltán: Az igazolások a rendelő előterében ki vannak rakva, könnyen hozzáférhető. Ez szerintem rövid időt vesz igénybe.

Grószné Manek Tímea: Arra meg lehet kérni az intézményvezetőket, hogy vizsgálják meg a több nap lehetőségét.

A Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
130/2023. (IV. 17.) számú határozata
Dr. Geizselhardt Márton fogorvos beszámolójáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága Dr. Geizselhardt Márton fogorvos beszámolóját elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
131/2023. (IV. 17.) számú határozata
Dr. Salgó Mariann fogorvos beszámolójáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága Dr. Salgó Mariann fogorvos beszámolóját elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
132/2023. (IV. 17.) számú határozata
Dr. Bálint Levente háziorvos beszámolójáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága Dr. Bálint Levente háziorvos beszámolóját elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
133/2023. (IV. 17.) számú határozata
Dr. Széllinger Eszter gyermekorvos beszámolójáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága Dr. Széllinger Eszter gyermekorvos beszámolóját elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
134/2023. (IV. 17.) számú határozata
Dr. Ferenczi Balázs háziorvos beszámolójáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága Dr. Ferenczi Balázs háziorvos beszámolóját elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
135/2023. (IV. 17.) számú határozata
Dr. Kelemen Rita háziorvos beszámolójáról**

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága Dr. Kelemen Rita háziorvos beszámolóját elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6. Napirend

Tárgy: Szociális rendelet módosításának előkészítése (Tűzifa szerződés)

Lázi Tamás: Átadnám a szót a jegyző úrnak.

Nagy Zsolt: Mindannyian tudjuk, hogy mi a helyzet a tűzifával, különösen az elmúlt évben. Az előző években is nehezen kaptuk ajánlatot a tűzifára. 8-10 vállalkozót mindig megkerestünk. A jelenlegi vállalkozó pedig megemelte az árakat. Jelenleg nem tudunk olyan vállalkozót, akivel lehetne szerződni. Eddig bevált a készpénz a tűzifa helyett. Panasszal ez ügyben nem élt senki. Így nem érdemes a tűzifát a rendeletben tartani. A pénzbeli támogatás egyébként is benne van a rendeletben. Ha az a döntés születik, hogy a 15§-ban található tűzifa támogatás kerüljön hatályon kívül. Akkor nem javasolnék helyett más szöveget, mert a pénzbeli támogatás már szerepel benne.

Mocsáry Dezső: Ha kivesszük a rendeletből, akkor tűzifára nem kérhet segílyt.

Nagy Zsolt: Azzal az indokkal kérhet, hogy a fűtéshez szeretne támogatást, fát. Csak konkrétan fizikálisan nem fog fát kapni.

Lázi Tamás: Az a kérdésem, hogy a tűzifa helyetti pénzbeli támogatás adásával mennyire járunk el jól?

Nagy Zsolt: Gyakorlatilag, ha valaki települési támogatást kér természetben, helyette települési támogatást kapott készpénzben.

Koós Gábor: Nem lehet, egy olyan szöveges módosítást ezt kaphatja természetben is és pénzben is.

Nagy Zsolt: Egyet kérjünk, ha valaki valamilyen települési támogatást kér, akkor jelölje meg a célt, hogy mire kéri.

Lázi Tamás: Egyetértek. Viszont, ha a tűzifa visszaállítható a jövőben, akkor azt is vegyük figyelembe.

Nagy Zsolt: Akkor valami olyanra tudok gondolni, hogy a rendelet 15 §-a további intézkedésig nem alkalmazható. 95-115 ezer Ft ár ajánlatot kaptunk a Szántóéktól utoljára. De ennél olcsóbb kalodás fát viszont tudnak venni az ügyfelek máshol.

Ay Zoltán: Van erre valamilyen állami tűzifa is?

Nagy Zsolt: 5000 Fő alatti településekre vonatkozik ez az állami tűzifa, amit az erdészetektől lehet rendelni.

Koós Gábor: A Bizottság tűzifa helyett pénzbeli rendkívüli támogatást is megállapíthat, természetben nyújtott támogatás helyett. Ezt kellene beleírni.

Lázi Tamás: Ha nincs több kérdés, akkor kiegészíteném a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

**Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának**

136/2023. (IV. 17.) számú határozata
szociális rendelet módosításának előkészítéséről

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága felkéri a jegyzőt, hogy készítse elő Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II. 25.) önkormányzati rendeletének módosítását a rendkívüli települési támogatás tűzifa formájában való nyújtásának törléséről az alábbi kiegészítéssel:

A Humán Bizottság tűzifa helyett pénzbeli rendkívüli támogatást is megállapíthat, természetben nyújtott támogatás helyett.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Napirend

Tárgy: *Intézményi gyermekétkeztetés - pályázat kiírása 2023*

Lázi Tamás: Hamarosan lejár a szerződésünk, kérdezem a tagokat, hogy van e észrevétel?

Koós Gábor: Az ajánlat tevő ajánlata csak akkor érvényes, ha mindkét részre ajánlatot tesz, szerintem ezt ki kellene venni. Mert ezért nem fogunk ajánlatot kapni.

Nagy Zsolt: Ez onnan ered ez a dolog, hogy tavaly 3 árajánlatunk volt, abból választotta a Testület a Biogasztrot. Gyakorlatilag a gondunk a házhozszállítással volt. Ebben a történetben az üzlet a gyermekétkeztetésen van, az, hogy valaki elkezd házhoz szállítani, abban nincs. De ezt is kivehetjük.

Koós Gábor: A mostani szociális étkeztetés házhozszállításával semmi gond nincs, akkor valószínű, ő a második részére a pályázatnak továbbra is tesz majd ajánlatot.

Mocsáry Dezső: Akkor legyen két pályázat, egyik a közétkeztetésre, a másik a szociálisra. Azzal a kitéttel, hogy mindkettőre beadhatja, és előnyt jelent, ha mindkettőre. Jó lenne, ha egyikében lenne.

Nagy Zsolt: Külön is lehet ajánlatot tenni, ha úgy döntötök. Akkor ezt az egy mondatot kivesszük belőle.

Koós Gábor: Egyébeként csak egy évre lehet kiírni?

Nagy Zsolt: Lehet többre is. Egyszer volt, amikor a Vida Bea nyerte meg korábban, az több évre szólt. De mivel a Pilisjászfalusi éttermét megnyerte, ezért a két szolgáltatást nem tudta tovább vállalni. Ezért nem is indult a pályázaton. Tudtuk, hogy valaki új lesz, ezért lett csak egy évre kiírva a pályázat.

Koós Gábor: Ne írjuk ki két évre? A mostani tapasztalatok jók?

Nagy Zsolt: Vannak mindkét irányba tapasztalatok. Hoztak már ide két alkalommal is olyan ételt kóstolni, ami nem romlott alapanyagból volt, de ehetetlen volt.

Lázi Tamás: Kérdezem a bizottság tagjait, van -e hozzáfűzni való? Ha nincs, akkor kiegészíteném a határozatot.

A Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
137/2023. (IV. 17.) számú határozata
a közétkeztetési pályázat kiírásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a gyermekétkeztetési szolgáltató kiválasztása három árajánlat bekérésével, egy év időtartamra kerüljön kiírásra, azaz 2023. szeptember 1. és 2024. augusztus 31. közötti időtartamra, a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Kerüljön törlésre az alábbi mondat a pályázat 1. oldalán, a pályázat tárgya részben:

„Az ajánlattevő, aki a pályázat 1. részére ajánlatot tesz, ajánlata csak akkor érvényes, ha mindkét részre tesz ajánlatot.”

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Napirend

Tárgy: *Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*

A Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
138/2023. (IV. 17.) számú határozata
a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága a lejárt határidejű határozatokról készített beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. Napirend

Tárgy: *Pszichológus szerződésének módosítása*

Lázi Tamás: Átadnám a szót jegyző úrnak.

Nagy Zsolt: Két oka van a szerződés módosításnak. Gyakorlatilag Pálos Dóra egyéni vállalkozóként tudja ellátni a feladatot, és Pálos Dóra, mint magánszemély és mint egyéni vállalkozó jog szerint nem ugyanaz a személy. A másik, hogy a Családsegítő kormányhivatali ellenőrzése során kifogásolták azt, hogy a szerződésében nem található meg a rendelési idő. A szerződés 1. számú mellékletébe tesszük be a rendelési időt. Csütörtökön 14.00-18.00 óráig és pénteken 14.00-18.00 óráig. Ez a rendelési idő eltérhet a kliensek igényei szerint. Erről szól az előterjesztés.

A Képviselő-testület Humán Bizottsága 5 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot támogatta:

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
139/2023. (IV. 17.) számú határozata

a pszichológus szerződéséről

Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy Pálos Dóra pszichológus szerződését módosítsa az alábbiak szerint: kerüljön kiegészítésre azzal, hogy egyéni vállalkozóként végzi tevékenységét, valamint mellékként kerüljön meghatározásra a rendelési idő.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Lázi Tamás: Ha nincs több kérdés nincs, akkor 19 óra 28 perckor a nyílt ülést lezárom.


Mocsáry Dezső
elnök helyettes

K.m.f.

